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fi ulttíragitáeiova l 
a választások sikeréért

.Választásra készül az ország. 
Arra készülnek dolgozóink, hogy 
Fiira bebizonyítsák; egységesen 
sorakoznak fel nagy pártunk mö­
gött, amely győzelemről-gvőze- 
:c.rnre vezeti’ népünket szép jele­
nünknél is ragyogóbb jövőnk té­
lé,. Nem kétséges, hogy ez a vá­
lasztás pártunk és kormányunk 
helyes politikájának újabb dia­
dala lesz, amely után még gyor­
sabb iramban emelkednek égfelé 
a. Sztálin városi új épületek falai, 
még’ több vasat ad orszá- 

mk

I ség, ahol nem létesítenek ogitn- 
I ciós szobát, amely szemléltető 
I dokumentumokkal tárja fel a 
1 múltat és mutatja he a jelent.

Ne korlátozódjanak azonban ezek 
j a szobák csupán csak a múlt és 
j jelen bemutatására, hanem nm- 
j lassúk meg a jövőt is:" azt, hogy 
" mi mindent kap még terveinktől 

az ország, a város, a község. A 
kultúragiiációs munka azonban 
csak akkor lesz igazán jó, ha 
ezzel együtt bemutatja azt is, 

I hogy nincs, olyan dolgozó, aki 
közvetlenül is ne kapna, sokai: 
jövőt formáló nagy terveinktől. 

Nem szabad elfeledkezni cső

Hz Orvosi Müszergyár dolgozói elsőnek csatlakoztak 
a Gkeergble-Dei Hajógyár versenykihívásához

sunknak a sztálini nagy kohó) 
még több szenet új Komló és
Pécsbányatelep, még egységesebb ........... —
és szilárdabb lesz népünk a szó- porijainknak arról sem, nogv a 
cializrous építésében, a béke. vé- ’ választás nem öncél és a válasz­
eleimében,

A választás nagy csatájában 
szép és megtisztelő feladat vár 
kuUúrcsoportjninkra, művészeti 
együtteseinkre is. Feladatuk, 
hogy a művészet; a kultúra esz­
közeivel segítsék pártunk bar­
át, dolgozó tömegeink nevelé­

sei.,, meggyőzését- Kultűrcso- 
i.iortjaink az eddigiek során már 
számtalanszor bebizonyították: 
érzik munkájuk fontosságát és 
azt a felelősséget, ami népünk 
nevelésében hárul rájuk. Művé­
szeti együtteseink a Íí. országos 
kultúr ve r se nybe n újra sokat fej 
Akitek úgy a számszerű növekc- 
lés. mint a színvonal javulása 

. rületén.. De sokat edződtek :* 
i í)ben a versenyben, amelynek 
teljesítményi része csoportjaink- 
;iV komoly áldozatokat, kemény 
munkát követelt, hiszen a ver- 
-éiiyben csak az az együttes áll­
hatta illeg a helyét, amelyik u-

• ette részét az aratási és bem-
• aritásj munkálatok időben tör- 
:nő elvégzéséért, a beadási kő-

selczettség becsületes teljesítésé­
ért a termelőszövetkezeti moz­
galom fejlesztéséért vívott csa­
tákban. Nagy energiával, sodró 
lendülettel harcolt csoportjaink 
nagyrésze ezeknek a feladatok­
nak a teljesítéséért. A leiadat 
most az, hogy ezt a nagy ener­
giát és lendületet átvigyék, |o- 
■ ábbícjlcsszék a most előtúrni: I 
•■Hó célok sikere,- végrehajtása 
érdekében.,

Kultúrcsoportjaink az . eddig 
végzett gyakorlati munkájuk só­

in számtalan hasznos ut.paszla- 
111n! gazdagodtak, a. kuliuragi- 

láció sok kiváló módszerét is­
merték meg. Füzeket most hasz* 
f'-it-sák, kamatoztassák különös 
erővel. De ne elégedjenek meg 
ezzel. Ismerjék meg és vegyék 
a: a megyénk különböző helyse- 
Keiben kialakítok — de náluk 
még nem alkalmazott — legki­
válóbb módszereket. így például 
honosítsák meg minél több he- 
■ven a bcrcí,tyóújía]it.-i kultúrott­
hon kezdeményezését: a vundor- 
: ediipadol. liz.i ünnepnapokon, 
vasárnaponként a község több 
pontján állíthatják fel és midat-
ilátják be azon agitativerejű tnű- 
orukat. Honosítsák meg a dia- 

pozitives vetítést, amelyet a püs- 
Liőkladáiivi járásban álka, máz­
lak először komoly sikerrel. Jár­
ják a községet választási jel­
mondatokkal feldíszített szekér­
re. Osszanak be cgy-egy ilyen 
szekérhez jól felkészült rigmus- 
brigádokat. Járják a Házakat 
külturagitációs ; brigádok — rig­
musaikban emlékeztessenek a 
szomorú múltra eleven és meg­
rázó tényekkel és ezekkel szem­
űin ismertessék szép jelenünket, 
nap nap után születő nagyszerű 
. rr dményeinke). Ne legyen köz-

; tásL agitáció eredményességét az 
i mutatja, hogy mennyiben mozgó- 
i sít a termelési feladatok bccsü- 
I letcs végrehajtására. Igv tehát 
! fon jós feladat, hogy együtte- 
I seink, ku'túragitáeiós hrigád- 
i jaiii.lv. ne a közvetlenül előttünk 
I álló termelési feladatoktól l’üg- 
’ gcttenül végezzék a választási 
! agitációj, hanem szerves össz- 
I hangban azzal- Gyakorlatilag ez 
j most abban nyilvánul meg, hogy 
i csoportjaink a választási agiin- 
! dóval egyidejűleg a tavaszi írnia.
I kólátok időben, történő elvégző,
I sőre is mozgósítsanak. Dicsérjék«
1 népszerűültec-k a becsületes döfj 
j gozóka 1 és bírálják a lemaradói 
' kát.

Sok helyen clburjú izoi; az a 
tévhit, hogy a választási elöké- 

, szüleiek időtartamára fel lehet 
I függeszteni az ellenség ellen: har­
icot. .KniUircsoporljáinknak, kul- 
iúragiI úciós brigádjaink:iak nem 
szabad megfeledkezni egy pilla­
natra sem Rákosi elvtárs szaváé­

iról, arról, „hogy az osztályharc 
frontjain nincsenek semleges zó­
náid’. Tehát * harcot nem csök­
kenteni, hanem fokozni kell. Meg 
kell mutatni a kult.úragitáció kü­
lönböző módszerei alapján az el­
lenség, a falu vérszívói: i kulá-

Az Orvosi Müszergyár dolgo­
zói lelkes, izzóhangulatú röpgyil­
lésen vitatták meg a Gheorghiu- 
Dcj Hajógyár nagyszerű kezde­
ményezését, s a következő levél 
alapján jelentették be csatlakozá­
sukat a választás békeversenyé­
hez:

„Örömmel értesültünk a 
G hvorghiu-Dcj Hajógyár ver­
senyfelhívásáról, hogy május 17. 
tiszteletére békeverseny indul­
jon országszerte. Felmértük ed­
digi eredményeinket, s most to­
vább akarunk haladni az új si­
kerek felé vezető úton elvre.

Az első negyedévi tervünket 
határidő előtt ü nappal, március 
25-én teljesítettük, ezzel eleget 
tettünk a debreceni üzemekhez 
intézett versenyfelhívásunknak, 
zocialista kötelezettségeinknek

Most, amikor elfogadjuk a pesti j 
elv társak felhívását, kollektiven I 
az üzemrészek felajánlását össze, 
hangolva vállaljuk:

• .1. "Második negyedévi operatív 
tervünket június 25-ig részletei­
ben befejezzük s a hónap végéig 
újabb 5 százalék árut gyártunk 
terven felül.

'2. Május 17-ig megindítjuk a 
14.5 centiméteres csipeszeink 
hcngcrclését mclcgsajtoiás mel­
lett" Ezzel a minőség javítása 
mellett 30 százalékos időmegta­
karítást érünk el-

3. A sebészeti varrótűnél kor­
szerűsítjük a technológiai eljá­
rásokat, ezzel elérjük azt, hogy 
gyártmányaink a. világpiacon a 
legjobbak' között szerepelnek.

1 Június 30-ig előkészülünk a 
mclcgsajtoiás teljes bevezetésére

hogy a harmadik negyedévben 
mór ilyen módszerrel készíthes­
sük cikkeinket;

. 5. Solejtünket az első negyed­
évhez viszonyítva újabb 10 s-Zri­
zsié kkaL csökkentjük.

ü. Forgóeszköz állományún kai 
a második negyedév végére á 
százalékkal csökkentjük.

7. Műszaki dolgozóink az 
anyag és szerszám mindennap: 
biztosításává’, jó munkaszervi- 
zéssel segítik a felajánlások tel­
jesítését, ezenkívül kiszélesítik a 
szakmai oktatás hálózatát, bog, 
egyre jobb nagytudású, széles is­
meretkörrel rendelkező dolgozó 
ich essen üzemünkben.’7

Uza Károly igazgatóheiye|le-, 
Vúr/ner Ilona párllHkár,
A-agy Zoltánná, üb. titkár.SZUt ILUIMvL U- . ..... ' .1........ .................. • V./

S ileteeni állssás dolgozói is harcba iniinak a választási békeverseny sikeréért
A debreceni állomás dolgozói 

örömmel ■ fogadták a Ghcorghiu- 
Dvj Hajógyár kezdeményező fel­
hívását' egy országos versenyre. 
A vasutas dolgozók a felhívás 
szövegéi tanulmányozva elhatá­
rozták, hogy saját területükön 
is hasonló mozgalmat indítana!-:,

így a versenykihívás elfogadásá­
val harcolnak a második negyed­
évi terv maradéktalan végrehaj­
tásáért. Ennek teljesítése érdeké­
ben többek között Vállalják, hogy 
vonat-forgalmi tervüket, 110 szá­
zalékról 112 százalékra emelik. 
Betartják a menetrendszerinti

indítást s az egyórára eső áru­
in ózd ífasi tervet, a rakodási idd 
csökkentésével 25 százalékká" 
túlteljesítik. Így a választási he - 
kevcrscnyen elért új leemelési 
győzelmekké; készülnek májú, 
1-re, s a. választás közelgő i’m. 
népi re.

Hajdú-Bihar megyében tegnap 
kétezer holdon kerüli földbe a gyapot

I kok igazi arcát. Fényt, kell derí­
teni múltbeli ténykedésükre, Ar 

j r.a. hogy amíg most sokan kö- 
I /ülök úgy próbálják megtévesz- 
í teni dolgozóinkat, hogy rongyos 
j ruhákba öltöznek és sii’áns.oz- 
I nak, a múltban még az utolsó ia- 
j latot is kilopták a falu szegényei 
j szájából-
j kultúrcsopor tjaink, művészeti 
együtteseink azonban csak úgy 
tudnak valóban értékes munkát 
végezni, ha fokozott segítségét
kapnak pártszervezeteinktől, tn- 

1 Rácsainktól. Pártszervezeteink, 
j tanácsaink a kulturagitáció ed- 
j digi eredményei alapja.í mar vi- 
I lúgosán felismerhettél:, iívjjcn 
! felbecsülhetetlen segítséget jelent 
I a kulturális csoportok munkája. 
Gazdálkodjanak tehát a most kö­
vetkező időszakban még jobban, 
még alaposabban ezzel a segít­
séggel, mert hiszen ezáltal saját 
munkájukat könnyítik meg és te­
szi! eredményesebbé. Művészeti 
csoportjaink pedig adjanak meg 
minden tőlük telhető segítséget, 
hogy a választások után bátran 
és büszkén elmondhassák: siker­
rel segítettük népünk egységének 
további megszilárdulását., a béke 
védelmét.

Kedden .a megye néhány köz 
s égében már megkezdődött a 
gyapot próbavetése. A körössza- 
Mii Szabadság termeiőszövv(.ke- 
zeti csoport ezen a napon s> hold 
gyapotot vetett cl s ezzel teljest- 
tette is gyapotvetési tervét.

Szerdán korán reggel- aztán 
az egész megye területén hozzá­
kezdtek a gyapot vetéséhez, 
hogy két napon belül földbe ke­
rüljön a mag. Közel 2000 ho’clon 
végezték el a megyében a vetést, 

j elsősorban a {crinelöszövetkeze- 
i iek és fennélőszövetkezeti csö- 
I portok vetettek, melyeknek mint. 
j egy 10-—15 százaléka már az első 
ä napon befejezte a gyapot veté­

séi.
i A nagyhegyes! Október 22 ter­
melőszövetkezetben már korán 
reggel ott szorgoskodtak a ta­

gok, húzták a sorokat, hogy 
egyenesek legyenek, s az ápolási 
munkát géppel végezhessék, utá­
na pedig 5 vetőgéppel megkezd­
ték ‘a tő hold gyapot vetését. A 
debreceni J lákosi-teicpi Dózsa 
tsz-nck 25 hold a gyapotvetési 
terve. A tagság a vetés megin­
dulása előtt vállalta, hogy más­
fél nap alatt földbe (eszik a gya­
potot, vállalásukat azonban már 
tegnap estére teljesítették.

Nagy léián. a Vörös Csillag 
tszcs-bcn szerdára virradó éj­
szaka kultivátoroztak, hogy mi­
nél jobb földbe kerüljön a mag- 
Szerdán reggel aztán megindul­
tak a velőgépek, estig elvégezték 
a gyapot vetését.

A járások közül a legjobb ered. 
j ményt a debreceni járás érte el,

közel 400 holdon végezték el 
gyapot vetését; már az első na­
pon. Igen sok egyénileg dolgozó 
paraszt van, aki követve a tsz-ek 
és tszcs-k példáját, már az első 
napon elvetették a gyapotot, mint 
Debrecenben Hajdú Imre, aki 
000, Horváth Lajos Kádár-dűlő 
800, Béke József Wolaííka-teíep 
500. Balogh István Wolaffka-V- 
lej) 300 négyszögölön végezték cl 
a gyapot vetését s ezzel teljesí­
tették is tervüket.

Finnek ellenére az egyéni ter­
melőknél lemaradás tapasztal­
ható. Olyan eset is előfordul!- 
mint llajdúviden, ahol még hoz 
zá sem kezdtek a vetéshez. Az 
egyéni termelők kövessék a lev­
in elősző vetkezetek példáját, meg 
ina kerüljön minden gvapotnnm 
a földbe.

H A J I) Ű - B i H A R K I M A R A D T..
>|a Lejár az árpa és zab vetésének liatáridep

Április 10-ig be kell fejezni 
a tavasziárpa. zab, lucerna, vo. 
röshere. napraforgó, csillagturt 
é- cukorrépa, vaUimmt a takar­
mányrépa vetéséi. Ma április 
t).e van - - cs megyénk szegycn- 
tcljesen lemaradt: zabvetési ter­
vét mindössze 06.2 százalékra 
teljesítette, tavasziárpa vetésé is 
gyengén halad. .

A járások közül meg nincs 
C-V sem, mely úgy a zab-, mint 
a tavasziárpa vetési tervét te - 
;Utelte- volna. Különösen nagj 
a lemaradás a debreceni javas 
községeiben. A tavasziarpa veté­
si tervét a járás meg’ 1?und^H°l 
06.6 százalékra, zabvetcM tervei 
pedig 57.3 százalékra teljesítet 
fe. A járás tizenhat községé e» 
három városa közül meg mind­
össze öt község vetette Tl^ a.za-
bot és nécv ko
pút.

négy község a tavasziár- 

A legnagyobb feleiőtlenBeg,

SSißUffiÄ-sf
’zoi) például mindenre van ide­

jük a dolgozó jjarasztoknak: fát 
szállítanak, piacra, vásárra jár­
nak, de vélni nem vetnek- A ta­
nács ezt, csukott szemmel nézi. 
olyan nyugodtan, mintha a Mo.b 
százalékos tavasziárpa- és a 17.1 
százalékos zubvetésse] már elvé­
gezték volna munkájukat. Had- 
házon vetőmaghiányról panasz­
kodnak — közben más községből 
éppen Ilajdúhadházm járnak ve­
tőmagot vásárolni. Hajdúhndház 
a legutolsó helyen kullog a'deb­
receni járásban.

A debreceni járásban sem is­
merték még fél egyes dolgozó 
parasztok azt. hogy a korai ve­
tés mennyivel magasabb termést 
jelent, mennyivel több terem, ha 
alkalmazzák "az élenjáró szovjet 
módszereket. Az előző évek pél­
dája pedig fényes bizonyítók 
évre. A kismarjai Bocskai az el­
múlt évben korán vetette a ta­
vaszi árpát, 10 holdon kereszt- 
sorosán .. 10 holdon pedig ren­
des sárvetéssel. A talaj megmun

hálása,, a vetési idő. az ápolás 
teljesen azonos volt és a termés- 
eredmények a keresztsoros ve­
tésnél kataszteri holdanként 12.35 
mázsa, az egysoros vetésnél 8.58 
mázsa volt. Számos példát lehet­
ne még felsorolni- Mégis a deb­
receni járásban idegenkednek a 
keresztsoros vetéstől, nem igye­
keznek azon, hogy minél, több 
teremjen. A járásban «90 hold 
tavúsziárpát kellett volna ke. 
resztsorosan elvetni, amit., ha 
átlagosan 3 mázsával számolunk, 
.mintegy 2-400 mázsa többtermést, 
jelent az országnak. Mégis a 
debreceni járásban a kercsztso- 
ros árpavetésnek még csak nO 
százalékát sem végezték el.

A miniszterlanáca hatá­
rozatában megszabott vetési ha­
táridőből cgv nap van még hát­
ra. A községekben, termelőszö­
vetkezetekben széleskörű felvi - 
lágosító munkával minden erői 
mozgósítani kelt, hogy a vetés: 
a legrövidebb időn belül befejez­
zék-'
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Tanulmány jelent meg Sztálin eivtársnak 
a XIX, pártkongresszuson effiangzolt íieszéiröl

A Szikra kiadásában megjelent 
D. Csesznoitov ,,J. V. Sztálin be­
széde a XIX. pártkongresszuson 
— a békéért, demokráciáéit, a 
szocializmusért folyó harc pro- 
grammja” című tanulmánya. D. 
Osasznokov tanulmánya két feje­

zetének címe: 1 Sztálin eivtársaz 
internacionalizmusról, a dolgozók 
nemzetközi szolidaritásáról 2. Sztá­
lin elvtárs a demokratikus köve­
telésekért folyó harc feladatairól 
a jeteiilegi szakaszban.

Csehszlovák szakszervezeti küldöttség érkezett Moszkvába
A Szovjetunió szakszervezeti 

központi tanácsának meghívására 
április T-éa cseliszlovák szakszer- 
reseti küldöttség érkezett Mosz­

kvába. A küldöttség vezetője Voj- 
tech Daubner, a csehsz'ovák szál<„ 
szervezetek központi tanácsának 
titkára.

Eltemették Dienes Lászlót
Szerdán, délelőtt a Farkasréti 

temetőben eltemették Dienes 
Lászlót, a fővárosi Szabó Ervin 
könyvtár igazgatóját, aa Eötvös 
Lóránt tudományegyetem, állam, 
és jogtudományi kara politikai 
gazdaságban, tanszékének vezető­
jét, a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Előadói Irodájának 
munkatársát-

Olasz hivatalos statisztika 
az elmúlt év gazdasági sztrájkjairól

Az Olasz Központi Statisztikai 
intézet közli, hogy 1952-ben 
Olaszországban gazdasági jellegű 
sztrájkokban egymillió 455 ezer

Az amerikai légierő újabb barbár 
támadásai Korea békés lakói ellen

dolgozó vett részt. A sztrájkok 
összidőtartama elérte a 20,210.000 
órát.

Az amerikai légierő továbbra is 
támadja Korea békés lakosságát. 
A ,,Koreai Központi Távirati Iro­
da" beszámol a Phenj&u különbö­
ző városnegyedei ellen április 5-ére 
virradó éjjel intézett légitámadás­
ról. Nambukszari kerületben és a 
város északi körzetében átlagosan 
minden száz négyzetméterre zu­
hant egy bomba. A békés lakos­
ság köréből sok az áldozat.

Az amerikai légierő az utóbbi 
napokban több támadást intézett 
a Koreai Népi Demokratikus Köz­

társaság más városai és falvai el­
len is. Április l.én bombázta a 
DéLHamgen tartományban lévő 
Szinimo megye lakott helyeit. Áp­
rilis 2-án amerikai repülőgépek 
egy csoportja Dél-Phenan tarto­
mány Ancsha.n megyéjének fal. 
vált támadta. Ugyanazon a napon 
az amerikai légierő tömegtáma. 
dást intézett Hvamhe tartomány 
több megyéje ellen. Több támadás 
érte április első napjaiban Vom 
szan megye falvait.

Illetékesek figyelmébe!
Az utóbbi időben hanyagságot 

tapasztalunk egyes hivatalos szer, 
! veknél a hozzájuk átküldött leve- 
I lekkel kapcsolatban, nem vizsgál.
; iák lei és nem válaszolják meg 
idejében a levelekben felvetett pro­
blémát- Ebbó'l is látszik, hogy 
egyes hivatali szervek még most 
sem látják azt a hatalmas segít, 
sógot, melyet a levelezők nyújta­
nak azzal, hogy feltárják az ész. 
leit hibákat, hiányosságokat. Ezt 
bizonyítja az is, hogy a Keletma. 
gyarországi tizemé’elmezési Válla­
lat vezetősége, a MEZÖKEB Válla 
lat, a szerencsi állami gazdaság, a 
debreceni Járási Tanács, MA VAUT 
vezetősége, MÉSZÖV vezetősége 
nem vizsgálták ki és nem vála. 
szólták meg határidőre a hozzájuk 
átküldött leveleket.

A felsoroltakon kívül van még 
több olyan szerv is, amely hanya­
gul, a határidőre nem küldte <4 
szerkesztőségünkhöz a kivizsgá­
lás eredményét,

Gond nélkül tanulnak a debreceni 
Egyetemi Orosz Intézetben

A Szovjetunió testvéri támogatásával 
épül a Duna-Fekete-tengeri csatorna

A „Romániai Magyar Szó“ cik­
ket közöl a Duna—Fekete-tenge­
ri csatorna építkezéseiről. A töb­
bi között ezeket írja:

Amikor a Duna—Fekete-ten­
geri csatorna építőivel beszólge-! tokban

billenő teherautók száguldanak 
az országúton. Ahol nemrég még 
beláthatatlan mocsártenger volt, 
ma vonatok füttye hívja fel a lá­
togatók figyelmét a végtelen só­

ikban húzódó, földdel megvá­
lunk, gyakran esik szó a Szov-! kott vagonokra. Az ckszkaváto- 
jejunió testvéri támogatásáról, j rok rendkívüli gyorsasággal (öl- 
Ivem is csoda ez, hiszen az épít- tik meg földdel a vagonokat.
kezésen szinte hihetetlennek tű 
nő eredményeket érnek el a 
nagyszerű szovjet gépek, a fej. 
ett technika kiváló alkotásai se­

gítségével. Ma már megszokott 
dolog, hogy egyetlen ember irá 
nyitásával sokszáz kubikos mun­
káját végzi cl egy-egy szovjet 
gyártmányú villamos kotrógép. 
Az is megszokottá vált, hogy a 
szovjet sziklafúrógépek rövid 2— 
•S óra alatt elvégzik egy egész kő. 
bányász-bugád sokhetes munká­
ját. A szovjet módszerek alkal­
mazásával válnak egyre többen 
élmunkásokká, sztahánovisiákká, 
országoshírű szakemberekké.

Forr, pezseg az élet az épílkc 
zés munkatelepein. Többtonnás

A hatalmas zsilip-építkezés is 
nyüzsgő hangyabolynak tűnik. 
Sokan dolgoznak itt nagy szor­
galommal és odaadással. Mélyí­
tik a zsilip alapgödrét. Már nem 
sok kell ahhoz, hogy elérjék a 
12 méteres mélységet.

épülő szocialista város tárul a 
látogató elé. itt is nagy segít­
séget nyújtanak a szovjet gépek 
és munkamódszerek. Az építke­
zésre nemrégiben két szovjet 
mérnök érkezett. A Szovjetunió­
ból érkezett önműködő beton­
gyár berendezéseinek felszerelé­
sében segítettek és meglanílot- 
lak .25 embert annak kezelésére.

A KULI URÁLÍS ÉLET 
HIRES

Szombaton kezdődnek me­
gyénkben a választási jelölő gyű­
lések. A művészeti együttesek 
feladata mindenütt, hogy gon­
doskodjanak ezek ünnepélyessé 
tételéről: rövid, színvonalas vá­
lasztási műsorokkal készüljenek 
a gyűlésekre.

*
Tóth Béla járási népművelési 

előadó lelkes munkája nyomán 
Polgáron jól sikerült agifációs 
szobát rendeztek be, amely a 
község múltját és jelenét ügye­
sen összeválogatott, gazdag 
anyaggal _szemlélteti, A polgári 
példát kövessék a nagylétai és
biharkercsztesi járás községci-

A középiskolák érettségiző fia­
taljai ezekben a hónapokban dön­
tenek a pályaválasztás kérdésé­
ben- Sokan jelentkeznek közülük 
az Orosz Intézetbe, néhányon té­
továznak, visszariadnak az élőt- 
tűk álló (sokszor csak látszóla­
gos) nehézségektől; gyakran ta­
lán csak azért nem tudják magu­
kat elhatározni, mert nem isme­
rik az Orosz Intézetet.

Hadd szóljak hát néhány srof 
a mi intézetünkről, a debreceni 
Tudományegyelem Orosz Intéze­
téről.

Magammal kezdem. Munkás- 
származású vagyok, akinek a fel­
szabadulás adta meg a lehetősé­
get a tanulásra. Ezf azzal hálá­
lom meg, hogy orosz szakos hall­
gatónak jelentkeztem. Felszaba­
dítónk nyelvének, kultúrájának a 
minél alaposabb megismerése és 
megismertetése igen megtisztelő 
kiválás.

Amikor középiskolába jártam 
(1950-ben érettségiztem), mi még 
nem tanulhattunk oroszul, mint 
a mai középiskolások; nem volt 
még elég orosz szakos középis­
kolai tanár. Az egyetemre kerül­
ve teljesen elölről, az ábécével 
kezdtük a nyelvtanulást. Az évfo­
lyamunkon alig volt egy-két hall­
gató, aki egy pár szói értett oro­
szul. A kezdeti, nehézségeket le­
győztük és most, harmadéven, 
már orosz irodalmi müveket, tu­
dományos könyveket olvasunk, 
szinte szótár nélkül. Ezt. fokoza­
tos, rendszeres, szorgalmas mun­
kával értük cl. Az első év végére 
elsajátítottuk azt az alapot, mely- 
lyel másodéven már oroszul han­
golhattuk az előadások nagy ré­
szét. Ez még jobban fejlesztette 
nyelvtudásunkat, így nem volt 
komolyabb nehézségünk, amikor 
év végén már orosz nyelven vizs­
gáztunk. Harmadéven már min­
den tantárgyat oroszul hallga­
tunk. Ez biztosítja azt, hogy a 
negyedik évfolyam elvégzése 
után nyugodtan,' biztos tudással 
állhatunk a katedrára tanítvá­
nyaink elé.

Hogyan folyik a tanulás az in­
tézetben?

Az Orosz Intézet a nagyerdei 
Központi Egyetem gyönyörű épü­
letében van elhelyezve.'A. hallgar 
lók kis (15—18 főnyi) csoportok­
ra vannak elosztva. Minden cso­
portnál: külön lanulóhelyisége

van, ahol délután is tanulhatunk. 
Az órák nagyrésze ilyen kis kö­
zösségekben folyik le, ami, sok­
kal elmélyültebbé teszi a tanulást- 
Elősegíti a tanulást az intézet 
egyre gyarapodó könyvtára, ahol, 
nagy számban megtalálhatók a 
szükséges irodalmi és tudomá­
nyos müvek.

Nagyon sokat köszönhetünk az 
intézet előadóinak, elsősorban V. 
I. Csagiseva szovjet professzor 
nak, akinek széleskörű tudása <: 
legfőbbet jelenti számunkra. V. 1. 
Csagiseva professzor a szovji 
ember típusa, aki minden ereje; 
arra. fordítja., hogy minél több: 
adjon át tudásából. Nemcsak a 
professzor elvtársnő, de az inté­
zet minden előadója is a legna­
gyobb segítséget nyújtja ahhoz, 
hogy minél jobb eredményeket 
érjünk el.

Államunk, pártunk különös 
gondot fordít a.~ orosz nyelv ta­
nárainak képzésére. Minden tá­
mogatást megad, hogy nyugodtan 
és zavartalanul tanulhassunk. A. 
hallgatók legnagyobb része ösz­
töndíjban részesül, amelynél,-, 
nagysága elsősorban a tanulmá­
nyi eredménytől függ. Az ösztön­
díjból fedezni tudjuk kiadásain­
kat (diákszálló, menza), fin, pt. 
mint hallgató 328 forint ösztöndí­
jat kapok és mint demonstrátor 
még 300 forint fizetést. (A jó ta­
nulmányi eredményt és tudomá­
nyos érdeklődést felmutató hall­
gatók■_ ugyanis már egyetemi ta­
nulmányaik ideje alatt is bekap- 
csolódhatnak az intézet munkájá­
ba.) Ezenkívül tankönyvvel is se­
gít bennünket államunk. A szük­
séges tankönyveket kedvezményes 
áron vásárolhatjuk meg. Anyagi 
gondoktól, mentesen tanulhatnák 
tehát intézetünk hallgatói.

Jöjjetek minél többen az Orosz 
Intézetbe, ahol az új ember ko­
vácsai formálódnak, ahol újttpu- 
sú pedagógusokat képeznek.

_ A munkás, paraszt és haladó 
értelmiségi származású ifjaknak 
be kell venniük a tudomány vá­
rát. Rátok, most végző középis­
kolás fia-tulokra számít államunk, 
pártunk. Vár benneteket az Egye­
temi Orosz Intézel!

PA ÁL LÁSZLÓ.
a debreceni Kossuth Lajos Tudó. 

elem Orosz Intézetének 
11. évf. hallgatója

mórig egye

~ / ki, t 1 b nt , - Április 19-én rendezi meg aTovább haladva Novodan. az megyei tanács .népművelési ősz
t..... I a ngmusírók 11. konferen­
ciáját.

y?
A művészeti együttesek II. or­

szágos versenyében legjobban 
szereplő csoportok közül a Deb­
receni Népi Együttes egy zongo­
rát, a hajdúszováii Kodály tszcs 
kórusa pedig egy nagyicljesít 
niényű rádiót kapott jutalmul.

A „De Waarheid“, Hollandia
Kommuriis la P árija nak ( lapja
írja:

A hoüan d gazdasági iniczcí ál­
ial közölt statisztikai adatok azt
bizonyltjaii, hogy a jobboldali
szocialista kormányz:it bábot ás
politikája mind nag yobb nyo-
mórba döri|i a holland népek Az
adatok szeríni a holla nd íogyasz-
lók ez év februárját);an 4 száza-

ÍGY ELMEK A DOLGOZÓK A IIÍKÉS ÜSZAGOiDAH
Jelentősen csökkent a fogyasztás Hollandiában

lékkai kevesebb sütőipari cikket, 
IS százalékkal kevesebb csokolá 
défélét, 9 százalékkal kevesebb 
dohányárut, 7, 8, illetve li) szá­
zalékkal kevesebb különféle tex­
tilipari cikket, 12 százalékkal ke­
vesebb üvegárut, 15 százalékkal 
kevesebb bútort, 12 százalékkal 
kevesebb könyvet slb. vásárollak, 
mint 1952 februárjában.

Több mint felével csökkent a francia munkások 
vásárlóképessége a háború-előtti időhöz viszonyítva

százalékkal növekedett. Ugyaneb 
hen az időszakban — mutat rá a 
„LTIumanité" — a kenyér ára 
sál, a húsé 220, a cukoré 245, a 
gázé 364, a villanyé 239 a lakbé­
reké 530, a ruhakonfekcióé 310, 
a cipő ára pedig 485 százalékkal 
emelkedett-

'továbbra is nagyok a nehézségek 
Buenos Aires élelmiszerellátásában

Sajtójelentések szerint húsellá- zöldségfélék 
tás terén továbbra is komolyak 
a nehézségek. A kormány kény­
telen volt bevezetni a hús a

A „LTIumanité” beszámol ar­
ról, hogy a háború előtti időhöz 
viszonyítva löhb mint felével 
csökkent, a francia munkások 
vásárlóképessége.

A gyáriparosok által közzétett 
adatok szerint a vasmunkások 
bére 1917 tői 1952 végéig 194.8

a gyümölcs, a ha 
romfi és egyéb élelmiszerek ada­
golt árusítását.

H fraklorosok versenye
Szerdai jelentések szerint a 

legjobb traktorosok versenyében 
továbbra is Tóth László és váltó­
társa, Karakó András (hartal 
gépállomás) vezet 716.5 normál 
holdas teljesítménnyel. Április 
7-én, kedden kimagasló ered­
ményt értek cl. Tóth László tel­
jesítménye tízórás műszak alatt 
13 normálhold volt, keresete 
112.90 forint. Évi tervük teljesí­
téséhez már csak 133.5 normál- 
hold van hátra.

A legjobbak sorrendje a lováb 
faiakban így alakult:

2. Nagy József és váltótársa, 
Uh]ár János (kondoros! gépállo­
más) 048.7,

3. Magyar János és váltótársa 
Várnagy Zoltán (kondoros! g. á.) 
595.1 normálholdnak megfelelő 
talajmunkát végzett.

A női traktorosok közül Csil­
lag Anna, a csorvási gépállomás 
traktorosa április 7 ig 198 nor­
málholdnak megfe'elő (alajnnin- 
kát végzett egyedül. Március ha­
vi keresete 1376 forint 40 fillér 
vol(.

OsIpHon jotóan a nagylétai járási BíSZ-bizattság
A nagylétai járási DISZ bízott, 

ság tagjai megpihennek a babé­
rokon. Úgy gondolják hogy a 
járás területén a DISZ szerve­
zeteknél minden jói megy. Pedig 
ez nem fedi a valóságot, mert a 
községi DISZ szervezetekben 
gyenge a politikai munka. Ennek 
részben az is az oka, hogy nem 
ellenőrzi rendszeresen a " DISZ 
járási bizottsága .a községi DISZ 
szervezeteket- Ha kimennek el 
lenőrizni a JB tagjai a DISZ szer­

vezeteket, akkor csak keresztül 
utaznak a községen, vagy az ut­
cán beszélik meg a feladatokat a 
DISZ titkárral.

A DISZ járási bizottsága mun­
katársai a jövőben rendszeresen 
ellenőrizzék a DISZ szervezel ti­
két, bízzák meg nagy és felelős­
ségteljes feladatokkal, hogy a 
szervezetben lévő fiatalok fejlőd­
jenek és tanuljanak,

P. Szabó Dániel 
Bagamér

Egy csomag cigaretta...
Levél nyomában

A cigarcttaféUIc nagyrészt 
huszonötös csomagolásban ke­
rülnek forgalomba s így a ,,do­
hányosok“ általában cigaretta- 
vásárlásnál soha nem húszon, 
öt, hanem egy csomag cigavet. 
lát kérnek. Az utóbbi időben 
azonban baj van az „egy cso­
mag cigarettával", mert nem 
huszonöt, hanem 24, sőt 23 és 
nem egyszer 22 darabot tartal­
maz. Ha azonnal rájönnek a 
hiányra, akkor a trafikos ki­
pótolja, de ha már eltávoztak 
uz üzletből a vásárlók, akkor 
az elárusítónak van „szeren­
cséje“. A cigarettacsomagban 
egyébként nem egyszer selej. 
tcs, kibomlott, törött félciga- 
retták is találhatók. Mindez ab­
ból adódik, hogy a dohánygyá­
rakban nem végeznek lelkiis­
meretes, minőségi munkái.

Bojtos Gábor szerelő válla­
lati dolgozó — cuki megírta 
szerkesztőségünknek az: esetét

— megjárta az egy csomag ci­
garettával, mert kevesebb volt 
benne az előírtnál, Tegnap mi. 
is nehány dohányboltban fel­
bontottunk pár csomag Kos­
suthot s megállapítottuk, hogy 
azok valóban hiányosak. A 
címkék, mint Syórtó üzemet, n 
debreceni és sátoraljaújhelyi 
dohánygyárakat jelölték meg.

Minthogy ez a hiba már igen 
gyakori, a dohánygyárak fo­
kozottabb mértékben ellenőri:, 
zék a csomagolást s főleg az 
automalagépek javítását, kar­
bantartását szorgalmazzák. 
Rosszul működik az automata, 
rosszul csomagol — címek oka 
az automata felületes javítása. 
Mind a debreceni, mind a sá­
toraljaújhelyi gyárakban sür­
gősen tegyék meg az iniézke.
(léseket a hibák kijavítására s 
ne forduljon elő, hogy a dolqo 
zók egy csomag cigaretta 
kjét 23-at, 24-et kapjanak

he
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N E F E L E D J Ü K!
Dr. Gärtner István 

iisztifőorvos jelenté- 
•e megrázó képe 
lest. Hajdú megye 
1935 ős egészségügyi 
Helyzetéről. Ez a je­
lentés is tükrözi az

Ajr , Bajdo varnwBS« íömecsiíG#-Maffyarorszáö 0$yt viszouytHrőftiflgyov 0 knrutt • a- r.iH

UhBRH.V.hiN 1M5 Aprfill l!>. »«.«árts;*

Hajdumegye községeiben pocsoiyavlzet isznak 
az emberek és a kútfúrási költséget mégis 

törlik a költségvetésből
Minden iitQ.

un ___ ____._______ ____szomorít
, köpet (teteit dr. Gärtner István

olhadtsagát. ahol a aTélii évi jelentei.oben 11a ligye-
okozóknak csak 1Ä **S“L.*£ • ö. ■***Hajdú vármegye lakosságú. _ 

C-7 0nvrorlóc 360.000 pengő botegápo-
szeli V LUEb, idei póudút vetnek ki da ebből nz 

7" , . öészegböl'köacl 300.000 pengő tény- puszlultis l*g be íb folyik, őrUietot lenül keil
megúlínvjik anyelictt"« büBúimód

jutott osztályrészül. —

nyomor,
betegség,

BtndHtiB «agy *• «rreemöhaliilo*4». — fizár. halottra Ur. gömőkóros halálorá« esik.
dlk gyermek meghal llajclumegy^bcu.

Bajdo varmegye líSecgástség- Ez rcndkivill nagy szám, 36.6 meg­
betegedés fldik 10.000 lélekre. A ha­
lálozási arányszúm a hastífusznál 
16 6, száz botog közül 16.6 haláleset 
a tífusz miatt történt. Országos át­
lagban 11 az aránysa«m. Figye­
lőmbe kell venni azt, hogy a Főny­
it yebfi tífusz cseleket nem is jelen­
tették be. A belügymtuUztiSrinin 
5000 pengőt adott járványkórbtv/. 
folállltásiira az egyes közsógekbeit 
és ez meg is történt 1$evezettAV^a^

ben legfontosabb a vízkérdes meg­
oldása. Kérnie kell a közigazgatási 
bizottságunk, hogy n belügymi­
niszter vegye he Hajdn megyét a 
Iciitakclóba és segítsen rajtunk. 
Mindössze 50—60.000 pengőről van 
szó. Nem szabad előfordulni, he:; \ 
az emberek sok helyen ( ' " 
vizet igyanak.

Köblön Samu a*- 
kódjának arr-
j-oiirlol4c<‘!«t.

szegények kiválthassák 
kát ór a rondels, h.t a 
nem tudják inégsze.-e’r 
egy kis viskója, • 
mégha tizen is lak 
ban és mps/áiv' , 
rmsa, nem ka- 
gyógyszert

a szögi ír

1953 április 14-én értekezletre 
gyűlnek össze Majdú-Bihar me­
gye egészségügyi dolgozói, hogy 
megbeszéljék az elmúlt év mun­
káját, megszabják a megye egész.

révei. Ha a kórházi ágyak szá­
mát nézzük, a felszabadulás után 
az ötéves terv megkezdéséig 15 
százalékkal emelkedett a felsza­
badulás előttihez viszonyítva-

-egügyi munkájának további tél- 1951-ben 10, majd további 8 szá- 
tdatait. Dr. Fónai Sándor elv- Zalákkal emelkedett a kórházi 
ársnak, a megyei tanács egész- ágyak száma. Amíg a felszabadó 
•égügyi osztályvezetőjének meny. lás előtt csak egy szakorvosi 
lyivet masabb lesz a jelentése, rendelő volt egy kis épületben

mint dr. Gärtnere. Lesz miről be 
számolni, hiszen az elmúlt évben 
<-gész sor egészségügyi intézmény 
létesült., mely mind a do gozók 
egészségének védelmét szolgálja 
A többek között két új szakorvosi 
rendelőintézet, 35 férőhelyes tí­
pus bölcsőde, két, új szülőotthon, 
sok nyári idénybölcsőde és üzemi 
bölcsőde, de sorolhatnánk még 
szokat az intézkedéseket, amelye­
ket a nép állama nap mint nap 
dolgozó népünk egészségének vé­
delmében tesz.

llajdú-Bihar megye mai egész­
ségügyi helyzetét össze sem le­
ltet hasonlítani a múlt. rendsze-

elhelyezve, összesen napi 40 
szakóra rendeléssel, addig ma há­
rom szakorvosi rendelőintéze­
tünk van, a legmodernebb felsze­
relésekkel, napi 202.5 óra rende­
léssel, ami a felszabadulás előtti 
rendelési óraszámok hat és fél­
szerese.

A tüdőbeteggondozó intézetek 
száma több mint háromszorosá­
ra emelkedett. Csak 1952 e;ső fe­
lében több mint 100.000 dolgozó 
ment át szűrővizsgálaton. Tevé­
keny munka folyik a fertőző be­
tegségek megelőzésére. Egy év 
alatt 80.000 ember kapott védőol­
tást n vérhas megelőzésére. 50

ezer embert tífusz ellen oltottak 
be, 10.000 gyermek kvarcbesugár­
zást kapott. Ennek köszönhető, 
hogy 1952-ben csak egy tíhtszos 
megbetegedés történt.

Ötéves tervünk végrehajtása 
során megoldódik községeink 
egyik nagy problémája, az egész, 
ségvédelcm egyik fontos kérdé­
se, u jó ivóvizű kutak létesítése. 
A Horlhy-rendszcrben nem volt 
fontos a nép egészsége, ki lehe­
tett húzni a költségvetésből az 
ivóvízellátásra szánt csekély ősz- 
szeget is. Megyénk területén csak 
1950—52 ig 33 új kutat fúrtak és 
számos kutat javítottak.

A felsorolt adatok és tények 
csak egy részét mutatják azok­
nak az eredményeknek, amelye­
ket a felszabadulás után az egész­
ségvédelem terén elértünk, lie a 
felsorolt tények világosan mutat­
ják a különbséget, ami megyénk 
dolgozóinak múltbeli és mai élete 
között fennáll.

Víírfáh ff kohók a vasatl
A Gépipari lechnikum hallgatói élenjárnak a fémgyűjtésben

'zö középis-

/7jós Tudó.

\abó Dániel

Március végén a DISZ me. 
gyei bizottságon a DISZ titká­
rok megtárgyalták a fémgyűjtés­
sel kapcsolatos tennivalókat- Ma­
joros István, a Gépipari Techni­
kum DISZ titkára nagy ügye 
lemmel hallgatta a beszámolót. 
Különösen egy mondat ragadta 
meg a figyelmét: Várják a kohók 
o. vasal! — Elgondolkozott- Ne­
kik különösen jelentős, hogy mi­
nél több vasat gyűjtsenek, higzen 
úgy lesz több gép a műhelyben, 
úgy tudnak mind többen a gya­
korlati munka során saját esz­
tergagépen dolgozni, nem kell 
három, négy tanulónak egy gé­
pet használni.

Nem feledte ez{, a mondatot 
Majoros elvtárs. Ez vezette a 
fémgyűjtés megszervezésénél is. 
\ nevelő-kar, Kövesdi László 

igazgató etvtárs segítségével ki­
jelölte a brigádokat és a brigád- 
vezetőket, felosztotta közöttük a 
gyűjtési területet, kiskocsikat 
-zerzett a hupadék szállításához.

Április 1-én reggel az igazgató 
elvtárs az iskola központi stu 
dióján keresztül lelkes beszédben 
hívta fel a fiatalokat: dolgozza, 
nah becsülettel a fémgyiijtési 
hónap sikeréért, érjenek cl olyan 
eredményt, mint tavaly.

Hatvannégy mázsa vas és
színesfém volt az iskola számára 
előírt mennyiség. Nem ijedtek 
meg a feladattól. Tanítás után 
azonnal hozzálátlak az iskolai 
gyűjtéshez. A műhelyekből össze- 
hordták a felgyűlt fém- és acé1- 
forgácsot. A vidékről bejáró diá 
kok pedig a községekben magya­
rázlak meg a dolgozó parasztok­
nak a fémgyűjtés jelentőségét.

j Mindenütt örömmel fogadták a 
fiatalokat, mert csak meg kellett 
mütatniok, hogy hol van a hul­
ladékvas, a többire már nem volt 
gondjuk, a technikum tanulói 
szedték össze és el is szállították. 
Ennek a lelkes munkának kö­
szönhető, hogy már az első nap 
18- mázsa vasat és színes fémet 
gyűjtöttek össze. Az eredmények 
még jobb munkára serkentették 
a fiatalokat. Másnap 43 mázsára, 
április 7 re pedig 70 és léi má- 
zsára emelkedett az összegyűj­
tött hulladék mennyisége. Ez azt 
jelentette, hogy a Gépipari. Tech. 
nikum a fémgyiijtési hónap ötö­
dik napján túlteljesítette egész 
havi előirányzatát!

Számos kiváló eredmény szü­
letett ezekben a „forró“ napok 
ban. Papp Zoltán egy nap alatt 
egv mázsa 28 kiló színesfémet 
gyűjtött össze, l.osonczi György 
80 kiló rezet, Tóth Sándor 150 
kiló vasat és a többi hallgató is 
hasonló jó eredményekkel büsz­
kélkedhet

A technikum hallgatói nem 
hanyagolják el a tanulást sem. A 
központi stúdióban minden reg­
gel megbírálják azokat, akik az 
elmúlt nap rosszul felellek, a jól 
tanuló diákokat pedig jobb ered­
mények elérésére serkentik. Nem 
is marad eredmény nélkül a bí­
rálat és a dicséret. Ma már a 
diákok 98 százaléka rendesen 
jár be az órákra és a rosszul 
felelők száma is napról, napra 
csökken. Így bizonyítják be, hogy 
megértették: a fémgyiijtési hó­
nap sikeréhez a jó tanulás, a fe­
gyelmezett magatartás is hozzá­
járul.

Jó három hét van még a fém- 
gyűjtési hónap befejezéséig. Ez 
idő alatt a Gépipari Technikum 
tanulói még jobb eredményt 
akarnak elérni. Amikor megtud­
ták, hogy túlteljesítették az elő­
irányzatot, elhatározták, hogy 
április 30-ra legalább 120 mázsa 
vasat éj színesfémet gyűjtenek 
össze. Arra törekszenek, hogy 
megszerezzék a Kiváló fémgyüj. 
tő'1 jelvényt. Kövesdi igazgató 
elvtárs az első öt napban jó szer­
vező munkát végzett és a hátra­
maradó napokban is irányító és 
nevelő munkájával akarja kiér­
demelni .a „Kiváló fémgyiijtő” 
megtisztelő címet. Az 1. b. osz­
tály 13 és lét mázsa vasat gyűj­
tött össze. Most izgatottan szá­
mosainak: mennyi is kell ahhoz, 
hogy érdemesek legyenek a jel­
vény viselésére és arra, hogy 
munkakönyvükben olt szerepel­
jen a bejegyzés: „kiváló fém- 
gyűjtő“. Lelkesedéssel, kedvvel 
dolgoznak az iskola hallgatói.

Ezek a fiatalok valóban 
olyanok, mint akikről Dénes elv- 
társ beszélt az MDP II. kon­
gresszusán. Olyanok, akik azt 
vallják, hogy minden szónál 
szebben beszél a tett- Tettekkel 
válaszoltak a DISZ Központi Ye 
zetősége felhívására. Most is jó 
szervezéssel 70 és fél mázsa vas 
és színesfém összegyűjtésével 
mutatták meg, hogy megértették: 
népgazdaságunk számára igen 
fontos a hiűladékanyagok fel- 
használása. Tettekkel válaszol­
lak Diósgyőr, Sztálinváros mar­
tinászainak hívására: várják a 
kohók a vasat,!

Sülő Gyula

Ma kezdődik Osdon 
a II• Rékekölesön második sorsolása

Csütörtökön délután négy óra­
kor az Ózdi Kohászati Művek 
feldíszített kultúrtermében újból 
forogni kezdenek a sorsolási ke­
rekek. A II. Békekölcsön máso­
dik sorsolásának első napján 
316 húzással kisorsolnak több 
mint 34.600 darab kötvényt, kö­

zel 13 millió forint összegben, ki. 
sorsolnak 0 darab 50.000 forin­
tos nagy nyereményt, 120 darab 
vegyesen 25.000, 10.000 és 5000 fo­
rintos nagy nyereményt, 2000 da­
rab 1000 forintos, 5000 darab 500 
forintos és 17-474 darab 300 ío 
rinfos nyereményt, valamint 10

ezer darab 200 forintos névértékű 
visszafizetett.

Az április 9—12-ig tartó sor­
solások hivatalos nyeremény- 
jegyzéke április 14-en jelenik 
meg, ugyanakkor kezdődik meg 
a nyereménnyel és törlesztéssel 
kisorsolt kötvények beváltása-

Tóth László példája nyomán az óragrafikonos módszerrel
kiemelkedő eredményeket érnek el 

a megye traktorosai
I óíh I.aszió elvtárs, az or­

szág legjobb traktoristája, ami­
óta a debreceni határban dolgo­
zik, egyre szebb eredményeket 
év el a szovjet traktoristák pél­
dája nyomán ,az óragrafikonos 
módszerrel. Teljesítménye — se­
gédvezetőjével együtt állandóan 
20 normálhold felett van. A fel- 
szabadulási ünnep után még fo­
kozottabb lelkesedéssel látott 
munkához, hogy teljesítse válla­
lását: május 17 re befejezze ezóvi 
tervét. Április ti-án 12 normál- 
hold volf. egy műszakban a tel­
jesítménye,, segéd vezetőjének pe­
dig 10 normálhold. Április 7 én 
még jobb eredményt ért cl: 13 
normálholdat szántott fel egy 
műszakban és ugyanakkor váltó­
társa, Karakó András is fokozta 
teljesítményét, 11.2 normálholdat 
végzett, cl. Úgy, hogy egy nap 
alatt gépiikkel 24.2 normálholdat 
teljesítetlek.

A kiváló traktorisfa példája 
nyomán egyre terjed megyénk­
ben azoknak a traktoristáknak a 
száma, akik követik példáját —- 
óragrafikonos módszerrel dol­
goznak. Jelenleg Hajdú-Bibarban 
negyven traktorisla dolgozik 
óragrafikonos módszerrel, Ez

azonban még mindig kevés, hi­
szen többszáz traktorista van a 
megyében, akiknek követni kel­
lene a szovjet módszert — Tóth 
László elvtárs példáját- A gépál­
lomásoknak nagyobb gondot kel­
lene fordítani e módszer elter­
jesztésére. Mindennap értékeljék 
az eredményeket- Ezzel szemben 
egy-egy gépállomás — mint a 
bagotapusztai, püspökladányi, bi- 
harkeresztesi, mezősasi és deb­
receni gépállomás nem ad rend­
szeres jelentést a legjobban dol­
gozó traktoristákról.

Április 7-én a megye trak­
toristái közül jó eredményt ért 
el a nádudvari gépállomáson Ja- 
kab Lajos és váltótársa. Molnár 
János, akik 16.9 normálholdat 
szántottak, ugyanakkor Tóth II. 
Mihály és váltótársa, szintén a 
nádudvari gépállomás dolgozói 
16.7 normálholdat végeztek el. A 
tetettem gépállomáson a legjobb 
eredményt Kemecsei Miklós és 
váltótársa, Nagy Sándor érte el: 
19-7 normálhold szántást végez­
tek el. Egri Lajos és Gulyás La­
jos- pedig 15 normálhold talaj­
munkát végeztek el cgv nap 
alatt.

Az április 5-ig végzett talajmunkában 
a megye legjobb traktoristái

Teljééi test­
ei ép állomás ápri is Öjg

normáil’hohlb.N t
1. Sólyom Imre Sárrétudvari 321
2. Gorzsás Antal Hajdúböszörmény 259
3. Kemecsei Miklós Tetétlen 252
4. Molnár Imre Hajdúböszörmény 243..
5. Nagy Sándor Tetétlen 232
6. Szabó Gábor Sárrétudvari 22o
7. Jakab 1-ajos Nádudvar 222
8. Tóth II. Mihály Nádudvar 21.
9. Szufor Lajos Tetétlen 19.'

10. Egri Gábor Tetétlen IS
A megye hat legjobb brigádja

Gépállomás Brig. vez. neve Terve nh Telítése nli
1. Egyek Gyulai György

Gyula-brigád
733 1351 \ A I

2. Sárrétudvari Bácz János 
Győzelem-brigád

736 1350 • 18:,

3. Hszoboszló Dobi István 
Dobi-brigád

730 1060 140

4. Hböszörmény Gorzsás Imre 
Gorzsás-brigád

881 1498 170

5. Nádudvar Szkupi József
Szkupi brigád

825 1256 152

0. Tetétlen Bonc Zsigmom.
Bonc-brigád

986 1255 110

Takarékoskodjunk a vetőburgonyával
A kedvező időjárást kihasznál­

va, dolgozó parasztságunk or­
szágszerte gyors ütemben ved a 
burgonyát. Ott azonban, ahol 
nem voltak elég előrelátók, kés­
lelteti ,a munkát, hogy nem áll 
rendelkezésre elegendő vetőbur­
gonya,

A vetésnél alkalmazott bizo­
nyos takarékossági eljárásokkal 
ilyen esetben is biztosítani tehet 
a vetésterv maradéktalan telje 
sítését. Ilyen eljárás, hogy a 
tyúktojásnál nagyobb gumókat 
nem egészben, hanem két darab 
ba vágva ültetik cl. A vágást 
csak a fogyasztásra termelt bur­
gonyánál szabad alkalmazni. A 
kettévágást azonban nem .-.bár­
hogyan, hanem különös gondos­

sággal kell végezni. Tudni keli 
ugyanis, hogy a gumókon nem 
mindenütt egyformán he vezkccl- 
nek el azok a szemek, amelyek 
gyorsan csíráznak és életerős 
hajtásokat hoznak. Ha kereszt­
ben vágjuk el a gumót, akkor 
az egyik félre csak rosszul csírá­
zó rügyek kerülnek. Ezé)" a gu­
mókat feltétlenül hosszirányban 
szabad kettévágni. így mindkét 
félgumón lesznek erőteljesen csí­
rázó rügyek is. Ha a gumók két- 
tévágása kellő gondossággal tör­
ténik és a további ápolási mun­
kákat jól végezzük, megfejelő 
terméseredményt érünk cl. Ezt a 
módszert csak ott alkalmazzák, 
ahol más módon nem lehet biz­
tosítani a, megfelelő mennyiségű 
vetőgumót.

Amit kifogásolnak a dolgozók
A Bánk ludasi posta működé­

séről szeretnék beszámolni. A 
postás, vagy a helyettese nem 
kézbesíti a címzetthez n levelet, 
vagy más postai küldeményt- 
Így a „Szigorúan bizalmas“ jel­
zésű leveleket is az iskolás gyer­
mekekre vagy valamelyik szom­
szédra bízza.

1953. április 3-án Kiss Ilona, a 
postás helyettese átadott egy 
pénzes szelvényt id. Juhász Sán- . 
dór Bánk 60. szám alatti lakos­
nak’ azzal, hogy azt t kézbesítse | 
ifj. Sütő Jánosnak, aki Bánk 66.1

szám alatt lakik. A pénzes szel­
vény szerint 48 forintot kellett 
volna kézbesíteni, id. Juhász 
Sándor azonban csak 46 forintot 
fizetett ki.

E hibák már régóta mutatkoz­
nak a Bánk-lugosi posta munká­
jában. Én például 1953. január 
20-án kértem a postahivatal ve­
zetőjét, hogy javítsa meg a mun. 
Icáját- A fenti példa azonban iga­
zolja, hogy ezen a téren semmi11 
változás nem történt.

Sütő József, \l'l • 
MDP nárttitknr. Bánk i ;
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Szigorúan vonják felelősségre azokat, 
akik a vetésben legeltetnek

Megyénkben soli helyen elharapódzott az a szokás hogy az 
állatokat a fiatal, zoUlUiő vetésbe ./engedik legeltetni. Felelőtlenül 
nem Is gondolnak arra, hogy milyen nagy kárt okoznak a zsenge 
növényben, össze döngöltetik, letiportatják, aminek következtében 
sok-sok mázsa terménnyel károsítják meg magukat, ugyanakkor az 
országot is. Tanácsszerveink fokozott»hton ellenőrizzék a határt, s 
azokon a helyeken, ahol észreveszik, hogy a vetésbe engedik a jó. 
sziget, kíméletlenül vonják felelősségre, büntessék meg a tulajdo­
nosokat akik n dolgozó nép asztaláról veszik el a kenyeret.

Megkezdték a rizs vetését 
az újirdzi Lenin tszcs-ben

FelszabaduUlswik ünnepen kópia meg az újirdzi Lenin tszcs 
„az ország legjobb rizstermelő szövetkezeted címet és a 3000 fo.
rintos jutalmat. Három évfr termelnek ott rizst... és a múltéul'
eredményükkel méltónak bizonyulta/; a kitüntetésre.

•1952-be» V,S holdas rizstelepen minden munkái — a vetési, 
árusítást, ggomkílás't, aratást ■ ■ a legjobb időben végezték. A jó 
munka eredménye meg is volt: 32 mázsás rizsfermésí takarítot­
tak be — egg hóidról több mini 7500 forint volt a bevételük.

A helyi öntözési lehetőségek még nagyobb kihasználására to­
vább növelték-ez évben ne öntözött terül etet. A féli hónapokban 
saját erejükből készítették el. egy újabb 30 holdas rizstelep föld­
munkáit. KUencven-sznz ember dolgozott naponta a telep építé­
sénél. még az asszonyok is ott. szorgoskodtak, a dong ötöst csak­
nem teljesen ők végezték. Április 't.re elkészültek az .új..rizsle- 
lep építésével■ A /lápokban megérkezett a Lenin tszcs-be. a vető­
mag is, s minden nap figyelték, mikor lehet kezdeni a vetést. 
Szerdán reggel aztán két erőgéppel hozzákezdtek a rizs vetésé­
hez, Mindent gondosan előkészítettek, s úgy tervezik, hogy áp­
rilis ÍO-re földben tesz mind az 58 holdon a rizs és utána meg. 
kezdhetik az áraszlást is.

fl debreceni Építőipari Technikum sikere

PARTH1REK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Értesítjük rv Icáidéroktatás pol. gatd. 

sz-a.k 3. évfolyama konferencia veze­
tőit, hogy ma, csütörtökön ciél- 
Vitan 2 órákor re ízükre konferenciát 
tartunk a Vártok tat ás Házában.

A S?ta;in elvtárs müvét ■ tanulnia., 
nyezó tanfolyam hallgatói részére f, 
hó 10-6ae pénteken reggel a órakor-a 
J-* árt oktatás Házában konferenciát 
tartunk.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

tszcs, ÁMC, Állami Gazdaság és ta.' 
nyaj párttitikár elv társ tiknak U._(n," 
szombaton reggel 8 órai kezdettel ér. i 
tekezletet tartunk a Városi Párt bízott, 
.»ág mezőgazdasági osztályán. Kérjük.a. 
titkár elv tárjak pontos megjelenéseit.

A Pártoklolós Háza hírei
Értesítjük a Párttör kénét TI évfo­

lyam propagandistáit, hogy a követ. 
kező konferencia anyaga a SzK(b).P 
története VM1. fejezete, Irodalom] a 
6. 7, 8-as számú Útmutatóban van 
meg. Akinek nincs mcg, az átveheti.a 
Pa ltok tat ás Házában.

Ujrajalszák a D, Honvéd—0. Lokomotiv mérkőzési
Április 16-án Nyíregyházán kerül sor a inegismétlendő mérkőzésre

Kilenc építőipari technikum 
legjobb tanulói versenyeztek áp­
rilis első napjaiban Budapesten, 
az építésügyi minisztérium ván- 
dorzászlójáért- A nemes verseny, 
lőj a debreceni Építőipari Tech. 
nilttim került ki győztesen, öt 
tantárgy közül háromból első, 
kettőből pedig negyedik helye­
zést értek cl.

Különösen jó eredmény szüle­
tett a sztahanovista falazásnál. 
A, debreceniek két hibaponttal 
lettek elsők, míg az utánuk kö­
vetkező pécsi technikumnak 1G 
hibapontja volt- •- győzelme), el­
sősorban Pozsonyi Zoltán Kos- 
suth-dijas sztahanovista, kőmű-- 
vés elvtársnak köszönhetik, aki 
■értékes gyakorlati tapasztalato­
kat adott ál a technikum hallga­
tóinak.

A minisztérium van dór zászló­
ját tegnap délben ünnepélyes ke­
retek között vették át a tanu­
lók. Turcsányi Béla igazgató elv- 
társ röviden ismertette az ered­
ményeket, hangsúlyozta, hogy az 
első helyezés mutatja: nem-vé­
geztek rossz munkát, büszkék 
tehetnek a hallgatók és a nevelő 
testület tagjai arra, hogy túl­
szárnyalták'a tavalyi eredményt

és elhagyták az eddig legjobb 
pesti technikumot. De a büszke­
ség nem elegendő — mondotta 
furcsáim elvtárs. Most az a fel­
adat, hogy a jövőévi versenyre 
már most, készüljenek fel ős mu­
lassák meg, hogy a debreceni 
építőipari technikum hallgatói 
újra az elsők között lesznek.

A diákok nevében Bocskai Ist­
ván megígérte, hogy ezután nap­
ról napra jobban tanulnak. Tud­
ják, hogy akarat, szívós munka 
nélkül, nem haladhatnak előre 
és nem lehet reményük :l zászló 
megtartására. Éppen ezért fe­
gyelmezettebben dolgoznak: erre 
kötelezi őket a szép eredmény, 
ezzel akarják küszönctüket. kite, 
jezni a pártnak.

Az ünnepi gyűlés végén dr. 
Borbély András nevelőtanár mon­
dott zárszót.

— Ne legyen bukott tanuló eb. 
ben az évben — mondotta többek 
között — mindannyiunk: nevelők 
és diákok azon legyünk: jövőre 
is mi hozzuk el a versenyzász­
lót, jövőre is a debreceni építő­
ipari r.echnikutn diákjai legye­
nek az ország legjobb techniku­
mának hallgatói.

17/ jihualkoiások a filmszínházak műsorán
Számos új, kiváló filmalkotás 

kerül közönség elé Debrecen film. 
.■színházaiban az elkövetkezendő 
tietek során. Ezek közölt egy új 
jnagyar filmvígjáték is, melynek 
time: „Ifjú szívvel". Két fiatal, 
Doni János és Szíves Kati tanuló- 
éveit eleveníti fel. A két főszerepet 
Soós Inna és egy fiatal főiskolai 
hallgató, Földi Teri alakítja, raj­
tuk kívül több népszerű, közismert 
művész szerepel a filmben. Töb­
bek között Gózoa Gyula, Pécsi 
Sándor. La rabár Kálmán, Besse­
nyei Ferenc és Ferrari Violetta.

A. közeli napokban mutálják be 
a filmszínházak ,,A köpeny" című 
olasz játékfilmet’ is, melyet Gogol 
a nagy klasszikus orosz fró halá­
lának 100. évfordulójára készítet­
tek.

ITj román játékfilmet is látha­
tunk rövidesen „Zűrzavaros éjsza­

ka" elmen. Ez a mulatságos film- 
vígjáték, a polgári társadalom 
képmutató életéről, erkölcseiről 
szól. Car-agtale román író színda­
rabja nyomául.

Korea harcainak egyik felejthe­
tetlen szakaszát örökíti meg az 
,,Ujra a fronton” című új koreai 
játékfilm.

Az új filmalkotások mellett ré­
gebben bemutatott népszerű fil­
meket is felújítanak filmszínhá­
zaink. így többek között a „Bot­
rány Klosmerlben” című magya­
rul beszélő francia íérsadalomsm- 
tiráit és a „Trubadúr" című olasz 
operafilmet

Színházi műsor
Port- a. világ előadásai: ma 7 óra­

kor: A BCD bérlet pénteken 7 órakor 
Od ry bóitct, szombaton 7 órakor Bla 
h;i. bérlet, vasárnap 5 órakor Petőfi 
bérlet 7 órakor Laborfaivi bérlet-

Második Békekölcsön 11. sorsolása 
Ozdon

ti vb törlesztés csak. 

órától ü nnepé -

■ --- ----- nyerem . .. .. 
nem 60 millió forint érték,ben.

1955 április 9., csütörtök délután 4 
lyea megnyitó, utána eoroolde.

1953 április 10,, péntek délután 4 órától -sorsolás, 
I9K5 aprilia TI., szombat délután 4 órától sorsolás 
1955 április 12, vasárnap délelőtt 10 órától ‘ sorsolás' 

A sorsolá# nyilvános.

TI 1 íí E ív
VÁ Rir.VL’ó IDuJÁ RÁ8. Félha-C.bb iúő 

.u-;hiit:.y helyen, lő Ívűn t a, Dumte Uiiou 
6« i:kon csővel. Mörschel fc Jégáram* 
lás. A vjsta-kai lehűlés kivált !:ele­
ien’ kiscé • ercrförtilv, a hőnn-rs^kiet 
alig változik. A. várható napi köfcép- 
<hömérsékk-t április 9-én, csütörtökön
10 tök lelett lesz

A VÁROSI TANVÁCSHÁZÁN mii dél­
után 4-—ö.iig Bóka, Sándor eivtám vá­
rosi taíiácöta? fogadóórát, tart.

A HAJDÚSZOBOSZLÓI városi tu*
11 íiv& vógrehajtóbizotteá'ga, értesíti a 
:város közönségéit., ho-gy a- hajdúszo- 
hoszlói választási bizottság hivatali 
helyiHt'ge a ta-náceliázán (Hősök tere 1) 
T. emelet 19. ét» 21. S'zárnú szobájában 
van. A választási ' bizottság ol.nöícé: 
Kapusi Márton li a;j d ú sz o b oa z tp i, 
Luther ii. 2 «7,. alatti lakos.

A KONZERVATÓRIUM fóron követ, 
kező szabiul egyetemi előadása- ina este- 
8 érakor Jósa. Rajeczky Benjámin 
tart előadást. a, népdalról

A VÁROST TANÁCS 'rendezésben 
vasárnap délelőtt :10 órakor a- Béri 
31 úzeum előad ótcrm ében i-smerc? tér, 
.i-CflP'ő előadá» le^z. József Attiláról. 
Juhász Géza. egyetemi tanár uu<‘. elő­
adást. Műsort a Dimitrov utcai ált, is. 
kóla növendékei adják.

Március 22-én a nagyerdei stadion, 
bán játszották le a D Honvéd—D. Lo„ 
komotiv mérkőzést Ä találkozó a iI. 
félidő 38. percében 2:1 cs Honvéd ve­
zetésnél félbeszakadt. Az egyik Hon­
véd játékos kézzaj ütötte Uj a ka. 
púból a labdát, a játékvezető il .es 
helyett szögletrúgásí ítélt — mi:e a 
szurkolók egyrésze benyomult a játék 
tér mögé és tüntetett a Játékvezető íté­
lete ellen.

Az ügyben az OTSB mellett működő 
labdarúgó társadalmi szövetség fe­
gyelmi bizottsága négy tárgyalást 
tartott, A félbeszakadt mérkőzés ügyé 
ben szerdán este. mondták ki a dön­
tést: megsemmisítették a félbeszakadt 
mérkőzés eredményét és c rendelték, 
hogy a mérkőzést április lG_án, c?ü ö“_ 
tökön semleges pályán " 
játszák újra.

A fegyelmi bizottság játék voltéi 
műhiba miatt semmisítette meg a 
mérkőzést A Játékvezetői Ta.n,ic> 
módszertani bizottságának véleményei 
is meghallgatták. A Játékvezetői Ta 
nács Tausz játékvezetőt okolja a fél 
beszállításért, mert ajapvető hibát fe 
vetett eí. Nem várta ki a? öt nercei 
nem adott módot a Honvéd rendezői, 
nek a rend helyreálliására — c;h•) 
markodva lefújta a mérkőzést, a bi. 
zottság elöntése ellen nem fellebbezte ii 
a csapatok. Tausz Játékvezető allen * 
Játékvezető Testület fegyelmit indít.

Szerdán este tárgyalta még a fegyel, 
mi bizottság a vasárnap kiájljftott 
Kiss FeiT.no (O Honvéd) játékos ügyei 

Nyíregyházán is. Kisst két hétre eltiltották a játék 
! tó?

Javítsák meg kapcsolataikat a DISZ szervezetek 
a járási TSB-kel

vem! s 
niőn,

Előadás a Déri Múzeumban
A Magyar Elektrotechnikai 

Egyesület debreceni csoportja 
pénteken délután fél 5 órai kez­
dettel ,, Általános villamosener­
gia gazdálkodás" címmel a Déri 
Múzeumban előadást fart.

a gabonacsocsároló kitisztítására
A gabona egyik .legveszedelme­

sebb kártevője, a gabonafutrinka 
lárvája, az úgynevezett csocsá- 
roló.

Idén. a tavaszi idő beálltával az 
■ország déli megyéiben jelentkezeti 
a caocsároió. A munka a veszélyes 
kártevő Elpusztítására, azonnal 
megindult, A helyi mezőgazdasági 
szervek háti porzóg'épeikkel a nö­
vényvédelmi szolgálat egységei 
pedig nagyteljesítményű ,,vihar" 
típusú porzógépekkel kezellek 
munkához. Együttesem eddig 
mintegy 2000 holdon végezték cl 
a porozást s ezzel további sokszor 
hold kalászos veszélyezte jaégé | 
szüntették meg.

fc esti ék, 

Á: ú-

Mozik műsora
VÍG: 4, 6, 8 órakor: E!t?ő 

Eo.'ori Inkoua lrv.as. Porolongálva-
BÉKE: 4. 6 8 órakor: Állami 

h á 7. lCö-z U i v á íi atra,
METEOR: 5, 5, 7 ónmkor: Nagy si­

ker miatt prolongálva: Évse i lakod.il. 
más* ős Első lcce*k.ék. Magyar íi-liin.

HÍRADÓ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Áh.D.mi .Áruház,, délután 4, 6 8 crako.r: 
Indiában. Színes magyarul jj egyélő 
szovjet l'ilin.

N'öpnevelu í Hírt-ár út: Döntő for. 
du i át.

Népnevelő II Repülőtér: Spovtbecőü. 
let.

Népnevelő l'll. SzabaiMg.íclei'): Re. 
led betétién 1919.

A DISZ ezer vegetek az elmúlt évben 
megyén-k területén 14.815 fiatalt ir.oí- 
gósitot-tak az 3IHK testnevelém re.;Ki­
szúr próbáinak letételére. Jói végéste 
fclad a-tát a, Hl,8% y, szpai't ad ki ad ver­
senyekre és 'a Szabad Ifjúság per le­
géért rendezett uszodák közötti posta, 
versenyekre való moz-gnkütáti terén is. 
,V szervezés nnumkáján kívül l'ö U>L 
adatnak tekintették a szervezetek a 
sportkörök részére fiatal káderek ne. 
veié«étt Több helyen a legjobb DISz 
tagokat adták át a epoikkörök műn. 
k áj tin ink irányítására, (SáránU. Hajdú, 
■Sámson, lla.idúhiuibáz, etb.) Jelentős 
volt az a munka is, amely torán a 
fiain] pamsztlányoikat vonták be a 

szeres spórtójáéba. Jáddául Csők. 
íth'Ol. a Koseutili tt»zcs-beri női 

asztalitenisz és röplab Tacsa.pa t a la-, 
kai Lt.

A DIiSz aktív tevékenyrége a sport 
területén jó eredményeket hozott a 
fiatalok termelésben való helytállása 
terén j^; A (lobroreni 1 ütő ház 32 i:i 
sala lián ovi s tája —* mind sportoló. A 
1) iti ai tóeroeztesi gc p á-l]o :u ásói \ .fezenyi 
-Sáudo.r BIS/, l'ia,tál a sportban szer» 
kelt akaraterejével <V; ál ló kép ességével 
a munkában az elr?ök között, van. A 
li az alias excílemü neveké terén jele’:. 
ion eredményeket ért el a, Bl'Sz, a.2 el­
múlt évben közel 30 ez ív liata-1 \ v tt 
részt, megyénk területéről a v-'Vövő. 
versenyeiken.

Az "eredmények mellett még sok 
hiányosság van. Egyes 1)1 S/. bizottsá­
gok lebecsülve a. sport értékét nem 

,fordítanak gondot az iPjúság széles 
:tömegeinek a sportolásba való bekap, 
'csalódására. A potgáni .járási DISz. bi. 
zottság a például egyetlen ersehben sem 
tívd'atoiiátóttá az ata.pszcrvoz-c-tekke! a. 
soroukövetkoző wportle!adatokat. Dön­
tő hiányo-íág volt az elmúlt ’ évben, 
és ezévben ezen feltét Ion ül javítani 
kell, liogy a Jáváéi DI.Sz bizottságok, 
a. DJSz a lapszerv ezretek nem álltak jó 
kapcsolatban a. járásuk területén a. 
sportéletet irányító TSR.kői. \’cgyc„ 
nek példát a tif-Sz szervezetek a. he- 
ret-tyúúj falni szervezettől art'ieiy jó 
kapcsolatot terem-telt a- "berettyóúj­
falui járási TSB-vei ~ címek tudható 
be, hogy :1 TSB 51 aktívája, közül 47 
a, BISz részéről kinevelt, fiatul.

A politikai oktatáfl ■ lebecsülése nő­

napjainkban is tapasztalható a megye 
sportolói nmeirőle A eportc-iók nagy 
részé csőik pa,píron, vesz részt politika i 
ohiatás-ban, s ennek inogja-vitá/a. cj . 
de.kében BISz ezorvozetóink sem vózo . 
lek eredményes munkát, wt a ie 
több helyen nem is fordítottak nagy 
gonclot, erre a. fontos kér dögre. Pél­
dául a. biiiarkercczíesi járásban I40v 
sportolóból több mint °00-an nem 
vesznek rész.t oktatásban. Ezzel a. kér - 
dvsn’eí ne in fogki'ikozott u, járási BIö/. 
•bizotísátg b:em és ez a. hiányosság nxv 
a jelenben is tapadta Iható. Az eimv I' 
év munkájának egyik atapvoí-ő I U 
nyossá.ga volt az • Mjúság sport tw 
hazafias szellemű nevelésen ok iaziasá. 
ga. A de vöcskei Jáváéban, de Debre­
cen üzemeiben cs sportköreiben ir.ó. 
mi u elég’ találkozunk .sok olyan fi a t.a ] 
sportolóval, akiknek mn^u 1 a.v ásábi. 
■hiányzik a*, szóéin lista, öntudatra vaö. 
nevelés. Ez pedig abból adódik, bog;, 
sokhelyütt, lebecsülik az oktató, nevelő 
munkát.

A megnöveltedett. feladatok a /pori. 
munka, ferülotóiii arra' kötelezik a 
BISz, bizottságodat, alapoz ev vezet ok el 
hogy többet törődjenek a oport é- 
test-nevetés fejlesztés ével, amely első. 
sorban az ifjúság ügye’ Pártunk Köz­
ponti A'ezetérségének 1952 június 28-: 
határozata, kimondja, hogy a- DTS" 
po iíikai, nevelő és ozervező munkája 
mehet,b bátrabban foglalkozzék az if_ 
j úrág sport "és ku I túri gén veinek l:i. 
elégiusévei. Pártunk határozata, kó- 
ídezové teszi vahunonnyi DJSz szerve 

jZC-t számára., hog\’ rendszeresen fog. 
lalkozz-án-ak az ifjúság sport prob lé- 
máivá,! töved jen ok a.z ifjúság sportéi.,-, 
tőnek irányításával. Ahogyan a ina - 

(gyár ifjúság életének bármely .reis 
^területén, e téren is a BISz ..nek kel 
Síiztosítani íi, fiatalok szocio,lista., nőve. 
Bés-br.. Ej. led érni, hogy BISz (szerveze­
teink munkájában mindjobban érvé. 
I>.vetüljenek azok az elvtik, amelyek 
j'eljiafíználfvsával a. lenini Komozomo; 
<o?y nagy mértékben járult liomá . 
szovjet sport, a szovjet fiatalok fejlő. 
<i őséhez. A ílenini Koinszomolt a, m:j . 

ar ifjúság rtóldaképónek tekinti 
or,{.-életünk fcjllr^tése torén ie követni 
1] a hősi Komszomol munkáját 

WEISZ ISTVÁN, 
a, BISz megyei biz. •sportos'//.

■tíj'a.

ma Röplabda hintaedzés lesz
BEBRBOENBEN

Á% elmúlt n-apoklian hazánkba-! járt 
a. Szovjetunió világhírű röplabda vájó. 
g ti to ttja,. A étto.vjcu válogatott átadta, 
tii.'parizt a La-bait, a szakvezetők pedig hasi 
ne« ta-n ácsokat aiát-ak a magyar 
szakembereknek. Az OTSB l-abdajátc. 
kok osztályának kiküldötte ma Deb­
recenben a, Dózsa, pályán 5 óraikor 
minta cd zétit azt követően epto fél 
nyolckor az A!TSB. helyiségében elő. 
adást tart a röplabcíattpórt iCőtízcrü 
kérdéseiről a szovjet, szak vezetők tői 
kapott hasznos tanácsokról. Az edzésen 
és előadáson jelenjenek meg ;l Jebre. 
een i röplaíb dázók.

VÁLTÓFU TÁS D EB EEC EN B EN 
Hazánk fel szabadulásának nyolcadik 

évfordulója, alkalmából április 4-én 
váltó Tintáét rendeztek Debrecenben. —- 
Több, mint 50 csapat, indult, orca m>_ 
nyék. Férfiak, Sportkörök: 1. D. H011. 
véd (Dobó, Kovács, Horváth. Nvvcvi_ 
ócsai, Nyivkos Lovas Gidai, Kom lossy 
laposéi), 2_ I). .Haladás, 5. D. Fáklya., 
4. D. Pcistiás 5, D Vasas GördU’ő- 
ci&apágygyár, 6." B. Bástya, Közvpis-, 
kólák: 1. Rcf. girnn., 2 Gépipari, 5. 
Faaekae gi;mn 4. Fazekas gimn;e 5. 
Munka erőtartalékok Nők. Sportkörök: 
1. j) Báolya. 2 I). Vöröd Meteor, 5. 
D, Dózsa,, Közitptskol'áutok; 1. Tanító. ; 

rJí (Lengyel, Nagy M. Tóth M, 
k. Nagy A., Kovács Er, Kccz»án 

Turbuly, Kiss^ Szolnokiig 2. Kossuth

- JU. .1

girnn, 3, Közgazda-sági. Úttörők. Fiúk: 
1. Pacsirta- utcai isk., 2. Magyar- 
Szovjet Ba-ráteág útja ált. iák., 5. Sr*. 
hadsá-gteíopi ált. ifk. Leány: 1. Kot>. 
suth girnn. 2. Petőfi Sándor iskij 5, 
.Rílkosite'epi ir.k.

RöATD S PO RT II I 11 EK 
0 Lokomotív—Misko'ei Építők Nti

IC bajnoki mérkőzést rendeznek va­
sárnap délután fél ötkor a Dióts-zegi- 
üti pályán. — A magyar labdarúgó, 
válogatott április 26_án Budcipe.t,'c \ 
az osztrákok cl'lcn játszik. A váloga­
tott, ménkőziÁsrc Babreeou'böl kiile-r. 
vonat ind.ibl. — Hajdú-Bihar megye 
férfi c s női kosárlabda, válogatott, a 

Sz-aholcri-S'zait-111 á r megye \ á. 
e! 1 en j átsztk b a,rá ts á g, v

mérkőzést. A taláUkozó színhelye a L •. 
komotiv eportcBarnoikia — Békés me­
gye itjű-Pági* tom,ászVálogatotlV,a va-
sárnap Debrecenben szerepet ) Inján- 
Bi'lva.r megye il'júsági tornáezváloga­
tottja, el en

N É P L A P
A Magyar Dolgozók ™ár:ja p»,jáw 
Ifik nrmccriici Pártbizottságának te p-ja 

Felelős szerkesztő1 
K APUSf ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztősén1.

Debrecen, Bajcsy.Zsilinszky u - 
Telefon: 42,34. és 43-49

vasár trap 
lógatott ja

A SZERVESTRÁGYA_
G Y UJTÖ és Koré 5 kod e1 m i 
Vállalat debreceni osztálya 
értesíti Debrecen város dói. 
gozóit, hogy a. vállalat 1 
évi áprilie l.től a, Hajdú- 
Bihari Téglagyárak Megyei 
Egyesülésébe olvadt be. — 
Rém tér 9 »•/, alatt levő 
irodáját április hó 7-ével 
áthelyezi a Külsővásártér 9. 
ez. alá Kérjük a dolgozó„ 
kát, hogy a, Vállalat műkö­
désével kapcsolatos dolgai, 
kát. (tisztítóé, fizetés st-b) 
április 7-tő! Küléövásártér 
9 sT. alatt eszközöljék

’ ÁH

AT.KAUM A 7,11 NIC m üszak i 
és adminidztrativ m unka­
vállalókat, valamint vasipa­
ri átképzőtöket. Jelentkezni 
lehet életrajz./.a,’ 9-én (s í 0- 
ón, csütörtökön és pénteken 
Hatvan utca 55. sz. alatt 
reggel 8—4-ig. ’ Ált

STTNGL gyártmányű zon­
gora. eladó, Vendég u. 26- 

EGY szép sportkoc-.-i és 
egy jó lüzhc’y e'acló, Be Ili­
ién it. 65.

S Z EKR.ÉNY EK. ka nap c, 
székek, hie íróasztal ae./áa„ 
jól: eladók ,Na.gyálÍomá-5 1. 

em 2

ELADÓ egy modern kony. 
há.bútor, Pacsirta n. 44. Ke, 
rc-'Zt épület.

JOMIXöShGÜ új, réz Ion 
olcsón eladó, Pacsirta ti. 13.

EL.ADÓ három új nagybo- 
conádi nuhkaptái1. Kálmác;- 
helyi utca. ll Kincse l egy.

0 OLY O&OS A PAG Y AS, k*. 
fiotib gumisetráf, ..Standard'* 
férfi kerékpár eladó Nyil- 
u. 28.

MŰSZERÉSZT, aki kar. 
ton dobo/, javító géphez ért, 

. állandó munkára felvesz a. 
! Debreceni Gépi formen t á’ó 
1 Vágóhíd u 2 ÁH

TE!. BP K EZ ELö.l ke pcs í.
tésse! rc-nde.lkeiö vdl. nyn e 

rc ő elhi lycv.kcduo »-"tn; 
hoz vagy na.gyobb üzemhez. 
Választ, Simon Lajos, Bn* 
go vies Titusz u. 4 
JÓHAXGU jó állapotba. 

]cvő használt zongorát v.;,?y 
piani-nót. keres a zon ne ' 
megv'éte'.ve a Hajdú .Bihar 
megy c i Te 1 >m ény fo r.gal 1»1
Vállalat Szakszer veheti Bi 
zottoága,. Debrecen, Széche­
nyi Ui 15. ez. Áll

TELEOLD A hV <i iÖfnr.n . 
rog rökamié, jóminő-é Vl 

ILencser, danraszt huzalt 
kaphatók Batthyány t. 7_
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